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. Determine el vector AB para cada par de puntos dado:

a) A2, 1) ; B(3, 4)

b) A(-3, 0) ; B(10, -5)
C) A(_ll _2) 7 B(2l 1)

d) A0, 1) ; B(0, 4)

f) A1, 1, 0) ; B(3, 4, 2)
g) A(OI _31 4) 7 B(ll _ll 1)
h) A3, 2, 3) ; B(3, 1, 3)
i) A0, 1, 0) ; B(0, 1, 0)
J) A(gl Ol 0) 7 B(Ol _ll 2)

. Determine de ser posible, los valores de a, b para que los siguientes pares

de vectores sean iguales:

a) Vi=(2a+b-1, 3a-b)
b) Vi=(b, 0)

c) Vi=(—a—b, —a—b+1)
d) Vi=(4a+3b, a+2b)

Vo=(2b+3, 2)
Vo=(a-3b+5, —a—b)
Vo=(2, 3)

Vo=(3a, —-b-1)

I
I
I
I

. Determine de ser posible, los valores de a, b, ¢ para que los siguientes

pares de vectores sean iguales:

a) Vi=(a+b-3+c, —2a—b+2c, 3¢)
b) Vi=(c-2b+1, 4a, c)

c) Vi=(10a+2b—c, —a—b, 1)

d) Vi=(ab, ac, bc)

Vao=(b+c, 2¢-3)
Vao=(a—c, —a, 1-b)
Va=(b-2c¢-1, 3, b)
Vao=(2, -b, —¢)

Ns N= N= N=

. Determine los vectores que se obtienen al realizar las operaciones indicadas

en cada uno de los siguientes literales. En todos los casos considere los
vectores A=(2, 1, 1); B=(-3, 5, 1); C=(2, -1, 0); D=(-5, 6, 4).

a) 2A-3B+2(C+D)

b) A+2C-2(C+A) -B

c) 3(B-2(A-D))+3C

d) Hallar X si 3A-C+4(X+B)=X+D.

e) Hallar Y si Y+A-2(B+Y)=3(2Y-C+D).

. Respecto a los vectores A, B, C del ejercicio anterior, determine si el vector

(2, =10, 7) es combinacion lineal de ellos.

. Si V=(2x, 3, y+1), W=(x*+1, z, 2y) y V=W, entonces V+W=2(2, 3, 2).

a) Verdadero b) Falso
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7. Los vectores Vi=(-3, 2, 4) y Vo=( 3/2, —1, —2) son paralelos.

a) Verdadero b) Falso

8. Determine de ser posible, el valor de k€R para que los siguientes pares de
vectores sean paralelos:

a) P=(kl 2/ k) 7 Q=(2I _11 2)
b) A=(kl lr _1) 7 B=(3I 11 4)
9. Determine la medida del angulo formado por los siguientes vectores:
a) A=(ll 1/ 5) 7 B=(3I 2/ _3)
b) C=(2I 10/ _2) 7 D=(2I 2/ l)
C) E=(_2I _101 2) 7 F=(21 2/ 1)
d) P=(0,0,1) ; Q=(1,0,1)
e) R=(1,0,0) ; S=(0, 1, 0)

10.Los vectores Vi=(10, 2, —1) y V2=(2, -8, 4) son ortogonales.
a) Verdadero b) Falso

11.Determine de ser posible, el valor de k €R para que los siguientes pares de
vectores sean ortogonales:

a) A=(4, 2k, 5) ; B=(3k, -10, 1)
b) P=(5k+1,k-1,0) ; Q=(1, k, 4)

12.Los vectores V=(4, 2, 1) y W=(-1, 1, 2) son ortogonales si y sélo si t =2.
a) Verdadero b) Falso

13.El valor de x € R, para que los vectores Vi=(1, 2, x) y V2=(3, -1, —2) sean
ortogonales, es:
a) - b) 12 c) 1 d) -1 e)0

14.Sean V| y V3 dos vectores ortogonales diferentes del vector cero vy
sea LeR. Determine de ser posible, el valor de A para que los vectores
U=V| +AV2 y W=V |-V, también sean ortogonales.

15.vX, Y eR?, [IIX+Y]=/XHYI]

a) Verdadero b) Falso
16.vX e R’ Vk eR, [|| k X||=k|XI|[]
a) Verdadero b) Falso

17.vX e R’ [|X||=X ¢ X]
a) Verdadero b) Falso

18.vX, YeR?, [IX + Y||2+ X = Y[ =4(X ¢ Y)]
a) Verdadero b) Falso
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19.Calcular un vector unitario sobre la direccién especificada:
a) Vi=(1, 1) b) Va=(-1, 3) c) V3=(10, 0)  d) Va4=(0, -2)
e) V5=(2l OI 1) f) V6=(0I _101 1) g) V7=(Ol OI 0) h) V8=(OI _21 _2)

20.Determine Proyyu, Proyyu, si:

a) u=(2, 3) ; v=(5, -1)
b) u=(-3, 10) ; v=(2, 0)
c)u=(1, 8) ; v=(0, 3)
d)u=(3,1,3) ; v=(0, 5, -1)
e)u=(1,-5,2) ; v=(2,0, 4)
f) u:(7l 11 3) ’ V:(4I _3/ 2)

21. Siuy v son dos vectores unitarios, entonces |ju +vi| =2 .

a) Verdadero

22. Siuy v son dos vectores unitarios y ortogonales, entonces [ju+v|| =2 .

a) Verdadero

23. La proyeccién escalar del vector V=(4, 2, t) sobre W=(-1, 1, 2) es /6 ,

si y solo si 1=4.
a) Verdadero

24. Si u y v son dos vectores unitarios y ortogonales, entonces |ju — V|| es:

e) 2v2

a)2 b)£§

25. La proyeccion escalar del vector Vi = i+ 4j— 2k en la direccién del vector

V2 =i—-j+ 3k, es:

SERE NP

26.Determine el producto vectorial entre los siguientes pares de vectores:

a) A=(2,3, 1)
b) C=(2, 1, -1)
c) E=(2, 10, -2)
d) P=(0,0, 1)
e) R=(1, 0, 0)

Ne Ns Ns Ns “-=

27.VX,Y € R, X x Y= X |[|[Y]| sen(8)], donde 8 es el angulo formado por X e Y.

a) Verdadero

28.Conociendo que V| ¢(V2 x V3)=0, équé informacion se puede deducir sobre

estos vectores?

b) Falso

b) Falso

b) Falso

c) V2 d) 0

c)SQ d) 4

via
7

(_31 11 O)
(_21 2/ 1)
=(lr 5/ _1)
Q=(1,0,1)
S=(0, 1, 0)

B
D
F

b) Falso

e) 9 I
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

. Si se definen los vectores A=i+2j+3k, B=3i+2j+k y C=i+4j+k, entonces

es VERDAD que:

a) Ay C son ortogonales

b) Los extremos de A, B y C son los vértices de un triangulo equilatero.
c) AxB es perpendicular a CxB.

d) Ae(BxC) =1

e) Ay B forman un angulo de medida n/4.

Encuentre un vector unitario y perpendicular a los vectores A=—i+2j—k y
B=2i+2j-3k.

Si se tienen los vectores no paralelos A y B € R, tales que AeB=5, |ICxB/|=\2 y
A=2B-3(BxC), entonces el mddulo del vector A es igual a:

a) 52 b) 7 o) V2 d) 27 e) /7
Determine el area de la superficie del paralelogramo definido por los
vectores:

a) A=(ll 3/ O) 7 B=(_21 1/ 5)

b) C=(1, -1, 6) ; D=(-2, 10, 1)

C) E=(ll _41 _2) 7 F=(OI 7/ O)

Determine el area de la superficie del triangulo definido por los puntos:
Determine el volumen del paralelepipedo sustentado por los tres vectores
dados:

a) A=(0, 2! 1) ’ B=(3I _61 2) 7 C=(11 OI 3)
b) A=(1, OI 0) ’ B=(OI _ll 0) 7 C=(11 71 2)
C) A=(2I 1l 4) ’ B=(_11 1l 0) 7 C=(3I 21 4)
El volumen del paralelepipedo sustentado por los vectores Vi=(1, 1, 0),
V2=(0, 1, 1) y V3=(1, 1, 1) es igual a 3.

a) Verdadero b) Falso

Dados los puntos P(a, 2a, 3a), QQ3a, a, —2a), R(—a, a, 2a) y S(2a, 5a, a),

determine el volumen del paralelepipedo sustentado por los vectores PQ,
PR y PS.

Hallar la altura del paralelepipedo sustentado con los puntos P(2, 1, 3),
Q4,-2,2),R(1,1,3)yS(-4, 0, 2), si su base estd formada por los puntos
PQyS.
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